

ФАХОВА ЕКСПЕРТИЗА
освітньо-професійної програми для підготовки здобувачів вищої
освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю
G 13 «Харчові технології»

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих спеціалістів, які володіють комплексом сучасних організаційних і технологічних методів, що сприяють підвищенню ефективності виробничих процесів на підприємствах харчової промисловості та в закладах ресторанного господарства. Випускники програми отримують знання про принципи управління якістю, безпекою харчових продуктів, оптимізацією технологічних процесів, що відповідає актуальним потребам ринку праці.

Окрему увагу в програмі приділено розвитку цифрової грамотності студентів та опануванню сучасного прикладного програмного забезпечення, яке використовується в управлінні виробничими процесами та контролі якості продукції. В умовах цифровізації харчової галузі ці навички є ключовими для конкурентоспроможності майбутніх фахівців, адже ефективне використання технологічних інновацій забезпечує підвищення продуктивності, раціональне використання ресурсів та відповідність підприємств міжнародним стандартам.

Освітньо-професійна програма бакалаврського рівня в галузі харчових технологій відзначається значною кількістю вибіркових дисциплін, що забезпечують гнучкість навчання та можливість студентів формувати індивідуальну траєкторію професійного розвитку. Такий підхід дозволяє майбутнім фахівцям поглиблено вивчати обрані напрями, удосконалювати свої теоретичні знання та набувати практичних навичок, необхідних для роботи в динамічному середовищі харчової промисловості.

Завдяки поєднанню глибокої теоретичної підготовки, практичного навчання та цифрових компетенцій, випускники освітньо-професійної програми з харчових технологій матимуть широкий спектр можливостей

для працевлаштування у харчовій промисловості, ресторанному бізнесі, контролюючих органах.

З метою більш чіткого відображення сутності підготовки здобувачів за даною освітньою програмою рекомендую уточнити фокус програми з напрямку її змісту.

Доцент кафедри технології
хлібопекарських та кондитерських виробів
Національного університету
харчових технологій

Бондаренко

Юлія БОНДАРЕНКО

